
	Раздел:
	Раздел 4 С. Геометрические фигуры. Периметр

	Ф.И.О педагога:
	Иванова О.В.

	Дата:
	27.04.2023

	Класс: 2
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Тема урока:
	Решение задачи на нахождение стороны и периметра прямоугольника (квадрата).

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	2.3.1.3 – измерять длину сторон многоугольников, предметов окружающего мира и обобщать, составлять, применять формулы нахождения периметра: Р = 2(а + b), Р = 4а, Р = а + b + с; 
2.3.1.4 – находить неизвестную сторону фигуры по периметру и известным сторонам; 
2.5.1.2**– использовать при решении задач зависимость между величинами: длина, ширина, периметр.

	Цели урока:
	Научить учащихся решать задачи на нахождение стороны и периметра прямоугольника (квадрата). Составлять и решать обратные задачи.

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	1.Создание положительного эмоционального настроя. 
-  Здравствуйте, мои дорогие! Я рада видеть ваши лица, ваши улыбки, и думаю, что этот день принесет вам радость, общение друг с другом.  Сегодня мы продолжаем путешествие  по удивительной  ….!
     Не крутите пестрый глобус,
Не найдете вы на нем
Той страны, страны чудесной
По которой мы  пойдем.
В той стране живут фигуры,
Линии, точки и тела.
Треугольники, квадраты,
Вот такие, брат, дела!
Пусть в эту страну не идут поезда,
Страна Геометрия
Рядом с нами всегда!

	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния



	Презентация


	2. Середина урока. 
5 – 40 мин

	2.Актуализация жизненного опыта. 
 Задание выполняется в паре
Соберите слово и вы разгадаете тему урока:
[image: ] ПЕРИМЕТР
  
[image: ]
Что такое периметр?
У каких фигур можно найти периметр?
Посмотрите внимательно на следующее задание: 
-Какие задачи будем решать, что будем находить ? 
               
                     Р=24



	4см


                   ?, на 2см больше
Сформулируйте тему урока и цель урока: 
Тема урока:  Решение задач на нахождение стороны и периметра прямоугольника
Цель урока:  Научиться решать задачи на нахождение стороны и периметра прямоугольника (квадрата). Составлять и решать обратные задачи.
2. Вводное задание на подготовку к изучению нового.
За каждое правильно выполненное задание вы будете получать фишку. В конце урока фишки меняем на оценку.
Математическая разминка  
Ф.О.Выбери ложные и истинные высказывания о данных фигурах:
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1.Все фигуры на рисунке многоугольники. (Ист.)
2.На рисунке есть прямоугольник, квадрат. (Ист.)
3.На рисунке есть треугольник. (Ист.)
4.На рисунке есть четырёхугольник с одинаковыми сторонами. (Ист.)
5.Все фигуры на рисунке треугольники. (Лож.)
6. Все фигуры одинаковы по цвету и по размеру. (Лож.)
7. Все фигуры плоские (Лож.)
Задание на внимание: (фигуры закрываются) 
                                   Назовите фигуру красного цвета?
                                        Квадрат какой по счету был в ряду?
                                   Назовите фигуры по порядку    
(К)Интерактивная игра-тренажёр «Найди периметр»
4.Работа по теме урока. Открытие нового. 
Коллективная работа
а) Длина бассейна прямоугольной формы 6 м, а ширина - в 2 раза короче. Найди его периметр.
[image: ]
б) Периметр беговой дорожки квадратной формы для младших школьников равен 80 м. Чему равна длина стороны беговой дорожки?

в) Периметр площадки прямоугольной формы  равен 60 м, а её ширина - 10 м. Какова длина  площадки? Составь задачу обратную данной.
Микроитог: 
1.Что нужно сделать что бы найти периметр? 
2.Как найти сторону квадрата если известен периметр?
3.Как найти сторону прямоугольника если известна одна сторона и периметр?
Работа в группах. Задача на смекалку Вокруг  клумбы квадратной формы надо разместить 14 камней, чтобы вокруг каждой стороны было одинаковое количество камушков?
Физминутка
Рисуй глазами треугольник.
Теперь его переверни Вершиной вниз.
И вновь глазами ты по периметру веди.
Рисуй восьмерку вертикально.
Ты головою не крути,
А лишь глазами осторожно ты вдоль по линиям води.
И на бочок ее клади.
Теперь следи горизонтально,
И в центре ты остановись.
Зажмурься крепко, не ленись.
Глаза открываем мы наконец.
Зарядка окончилась. Ты молодец!
 (И) Самостоятельная работа.
Дифференцированный  подход . Карточки разноуровневые 
1 уровень:
1.Найти периметр треугольника, стороны которого равны:3см, 4см, 6 см. 
2. Отметь формулы для нахождения периметра прямоугольника
P = a ∙ 2 + b ∙ 2                    P = a + b
P = a ∙ b                               P = (a + b) ∙ 2
2 уровень:
1.Чему равен периметр треугольника, если одна сторона равна 4 см, другая – 5 см, а длина третьей стороны на 2 см короче длины второй стороны.  
2. Найди периметр прямоугольника
 [image: ]

3 уровень:
1. Начерти прямоугольник с длиной 6 см, а шириной на 4  см меньше. Найди его периметр.
2.   Периметр квадрата равен 24 дм. Чему равна его сторона?
	Дескриптор:
Правильно соотносят букву с геометрической фигурой, составляют слово












Дескриптор:
Рассматривают прямоугольник







Дескриптор:
Формулируют тему и цель урока











Дескриптор:
Определяют истинные и ложные высказывания













Дескриптор:
Находят периметр многоугольников









Дескриптор:
Отвечают на вопросы проговаривая правило


Решают в группах, проверяют решение по эталону


Выполняют упражнения для глаз.















Критерии: 
Знает как найти периметр треугольника.
Знает формулы нахождения периметра прямоугольника



Критерии: 
Знает как найти   третью сторону треугольника и находит периметр данной фигуры.
Находит периметр  прямоугольника.


Критерии:
Чертит прямоугольник, находит периметр.
Находит сторону квадрата.
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Оценивают работу жестами






Оценивают работу 
Смайликами
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Оценивают работу жестами
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Оценивают работу хлопками
(тихо, громко)












Баллы:
10б-задание выполнено правильно, без ошибок
8б-в задании есть 1-2ошибки 
5б-в задании допущено больше 2 ошибок
3б задание выполнено полностью на верно
	

Учебник













Тетрадь






       Фишки 


Интерактивная игра-тренажёр «Найди периметр»
























Музыкальное сопровождение










Учебник






   Карточки

	3. Конец урока. 
40 - 45 мин
	Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
Кубик Блума : КАК ? найти  Р квадрата?
                           ЧТО? Такое периметр?
                            ОБЪЯСНИ?  зачем нам надо уметь находить периметр плоских поверхностей? Когда это может пригодиться в жизни? 
                            НАЗОВИ? Формулу нахождения периметра прямоугольника

Рефлексия.
 Нас пришли проводить геометрические фигуры. Давайте встанем и попрощаемся с ними.
Кто хорошо усвоил знания и умеет их применять, встаньте, как первый.
Кто усвоил знания, но ему нужна помощь при выполнении заданий, как второй.
Кто ничего не усвоил, как третий
Домашнее задание на выбор: Составь задания для одноклассников по теме «Периметр многоугольника» (не менее 3 заданий)
Сочините для одноклассников математическую сказку о периметре многоугольника.


	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	Фишки
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1 уровень Зеленая карточка
	1.Найти периметр треугольника, стороны которого равны:3см, 4см, 6 см. 
[image: ]
2. Отметь формулы для нахождения периметра прямоугольника
P = a ∙ 2 + b ∙ 2                    P = a + b
P = a ∙ b                               P = (a + b) ∙ 2

	1.Найти периметр треугольника, стороны которого равны:3см, 4см, 6 см. 
[image: ]
2. Отметь формулы для нахождения периметра прямоугольника
P = a ∙ 2 + b ∙ 2                    P = a + b
P = a ∙ b                               P = (a + b) ∙ 2




	









2 уровень синяя карточка
	1.Чему равен периметр треугольника, если одна сторона равна 4 см, другая – 5 см, а длина третьей стороны на 2 см короче длины второй стороны.
  [image: ]
	1.Чему равен периметр треугольника, если одна сторона равна 4 см, другая – 5 см, а длина третьей стороны на 2 см короче длины второй стороны. 
 [image: ]
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3 уровень красная карточка
	
	3. Начерти прямоугольник с длиной 6 см, а шириной на 4 см меньше. Найди его периметр.
[image: ]
2.Периметр квадрата равен 24 дм. Чему равна его сторона?
[image: ]
	1.Начерти прямоугольник с длиной 6 см, а шириной на 4 см меньше. Найди его периметр.
[image: ]
2.Периметр квадрата равен 24 дм. Чему равна его сторона?
[image: ]





image5.gif




image6.gif




image7.png




image8.png
« ® ¢
3
G
= S=ae
5

M3MEPb CTOPOHbI HAVAW MEPVUMETP: 2 Thic n3o6paxeHuii HaliaeHo B AHAekc KapTuHkax

Haiigu nepumetp dpuryp

4cm

5cm

4cm

Meperitn

¥ ®B

BbipaxkeHue ¢ GykBoii
& znanio.ru
Haiiay nepumetp puryp5cm2cm4cm4c...

Haiian nepumetp MNepumeTp duryp

Haxoxpaenue nepumeTpa urypsi

4 Omkpeime 1150x864 4

O Moxoxve A OtnpasuTs

&

CBSI3aHHbIE KAPTUHKK
- [

i repuucnp dounoi Guisp

P 20w o Gem o Sow o 5 cutden

[ Haitan nepuverp?

I«

20:07
~
PYC 21042023 %




image9.jpeg
00




image10.jpeg
00




image11.png
\@\





image12.png
¢ &b





image13.png





image14.png




image15.png
% Kund % Cywm: | P wabnc | & 3ampy | 1 npose | @ 3ama: > Tecr Tecrn | A npoe Mpos i Mpoec | | Mpoec = 91 reome

reomeTpryeckme GUrypbl Becesible U rpyCTHbIe KapTUHKW: 2 ThiC M306paXKeHuii HaliaeHo B AHaekc KapTuHkax

@ yandexkz

formes geométriques divertides
Figuras geometricas animadas,...
www.pinterest.com

Becenbie reoMeTputieckite durypsi

TeoMeTputeckvie GUrypKH € maska...

! OTKpbITD 1600x1163

O MNoxoxve »» Otnpasuts

CBf3aHHbIE KAPTUHKU

Mbl 3HAEM,
YTO BAM MOAAPUTb

2 Buinyck Beveptero woy Maena Bonu! CMotpy Ha RUTUBE. - rutube.ru  Pexnawa- 16+
3BE3HEIE FOCTH MOABOAAT MTOTM Henlen. [lep3kwii toMop 1 Kysa Becenbal He nponycTul Aapum ceprupurar 8 ALSER Ha cymmy

19:54

® =™ é E E 9 S L] A BE o %





image16.png
PN wabn | & 3apy | 9 npose | @) 3amau | » Tecrn | ¢ Tecrn | Mpoec | Mpose | | TMpose | | Mpoee | 51 reome

Anpekc KapTUHKU: NOMCK MOXOXMX 1306paxeHuii

Family Portrait - 3 Family
Members

[ shop.mrmen.com

MR. Cool

Mr cool noa ' Mr cool

1975: Mr. cool Mr. cool KapTn

! OTKPLITL 700x700 4

O MNoxoxve »» Otnpasuts

CBSI3aHHbIE KAPTUHKK

RINN®L
MHrm6uTop Kopposky Gredors - gredors.iu  Pexnawa in
. Meperitn
MHmGuTOp Koppo3un Gredors no BuiroaHoi uexe. [loctaska no Pocchm - UCMNAHCKME TEXHONOrun

N e
27.042023





image17.png




image18.png
B B @

s v W § B = i ia e v

Cpenaitre nepepbis! Chirpaiite «SNOHCKNi KPOCCEOPA» * STHACKC OMBIHAGD  Pexnaua-16+
YerieKaTenHblii ANOHCKHIA YMCTIOBOM KPOCCBOPIL - PACKPACKa.

ia

2% al

KYBUK BJIYMA KAK? 3AHYEM?: 1 Tbic n3obpasxeHuii HaligeHo B iHaekc KapTuHkax

Ky6uk Bnyma Ha ypokax B
HauanbHbIX Knaccax AGConHoT. ..

& dzen.ru
Ky6uk Briyma Ha ypoKax B Ha4a/nbHbIX Knac...

Ky6uk Bnyma

BeHAXaMuH BnyM KyOUK Bryma ==+

! OTKpbITL 1200x800 %

O MNoxoxve »» Otnpasuts

CBf3aHHbIE KAPTUHKU

23:00
~
PYC 55042023 %




image19.png
(29} v 7] ¥

KNETKW CKAYATb: 2 Thic usobpaxeHuii HaiiaeHo B AHAekc KapTuHkax ¥ N

& 1 Tiles silver white wallpaper shimmering tile...
[l www.ericawakerlywallpaper.com

o
3 o) »
OrpbiTs Moxosue OrnpasuTs
T T

IRELREL

B 1014 van, cosepuaiite nokynks ¢ noBieHHkMMA GoHycamu or Halyk Ba ez

® =™ ] @ E 9 D L] o il 2721227)23

M





image20.png




image21.png




image1.png
H -6 € - Lokymert - Word m - &8 X

[FEENECM Bciaska  [wsadii Maker  Coouiku  Pacceiikv  Peuesuposanue oTuTe caens Bxoa 8. O6uwwmii goctyn
?D g”sb'peam Calibri Oche~[11 ~| A A Aa~ | Ay @ AL | nab6Bsrr, | AaB6Bsr, AaGGBi Aab6Bsl A\QD Asbossr Aas6Bers Aas6Bers Acscter: AaB6Barr, . f;‘::;:m
Berasuts. _ onupesare XK Y-aex, X A-¥-A- = D ~ | 106blunbili| TBes MHT.. 3aronoBo.. 3arooeo.. 3aronosok [logsaron.. Cna6oee.. Boienedue CunbHOE. Crporvii | = ES
PSS oopwar o oBpasty Y g w-A = H - . . .. - o CPoW < || |\ Bugenmn
Byep obmera 5 Wpnpr 5 Aszan 5 Crunn 5| Pegaxmposanne | A
L ZUE 20 a6 B 0L 1120 114 1161 1181 1200 120 1240

6

1121

1141

11 ncno cnos:0 4 pycowii El B -+ 4%

" QO R w8 EE BSOSO Y ®HE N N

24042023





image2.png
o & - ABB.docx - Word 2 Tabnmaun m - &8 X

[EECl Boaeka  [wsadin Maker  Cookn  Pacchnkw  Peuensuposahme  Bag  Kowcipykiop  Maker 0 b XOTUTE CAlen: Bxoa S Obuwii gocryn

? Y spesare Calibri (Ocwc~[60  ~| A A Aa~ | fy nab6Bsrr,| Aas6Ber, AaBOB( AaB6Bel AAQ D Ass68sr: Ads6Bers Acs6Bers AdsGssr: AabeBsrr, fHam )
ST (e MK K Y-abex X A-W¥-A- T O6biuHbli T6es WHT.. 3ar0n0B0... 3ar0n0Eo... 3aronosok o | iy
PSS oopwar o oBpasty u 3 w-A N » » gsaron... CraGoe s... Boigenenve CwnbHoe..  CTPOMWA < [\ pyremumy -
Bypep obueka ® LWipngr ® As3au ® Coumn 5| Pesacposame | A
L ‘E‘ '/ 4@ 60 Bsi E0 B 14E 16 B B 28 24 H0260 H28

12

£ 0=ZImw
P EeT

116

<X =
D =EN -

E 400 B
4 < al)m
/) T ® o/ m
) ol ol =
+ oK T =
CERE-- R - RS <

Crpatmua 1wz 1 Uncno cnoe: 33 L% pycoanii El B -+ 4%

n PO R nw s DEHOS O Y SE NS o [





image3.gif




image4.gif




